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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta e
dois minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e
quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte e dois,
realizou-se a DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ,
sob a presidência do Vereador NIL DANTAS,  secretariado pela Vereadora LEILA APARECIDA
RAVAZIO, primeira secretária e pelo vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, segundo
secretário, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS SANTOS, FERNANDO
RACHAS RIBEIRO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, RENATO LUIS FONTES CARDOSO
e RICARDO MESSIAS BARBOSA, e ausentes os Vereadores Doriedson Antonio da Silva Freitas,
José Correia da Silva Neto e Valdeci Fernandes, sendo a presença dos vereadores computadas
através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou aberta a
presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a
Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Cicero Pereira dos Santos. Passou-se ao
Expediente: PROJETO DE LEI Nº 58/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe
sobre abertura de Crédito Adicional Especial; PROJETO DE LEI Nº 59/2024 – FERNANDO
RACHAS RIBEIRO - Denomina de Oscar Macoto Motitsuki a Regional da Serra, localizada no
Bairro Parque Petrópolis. Nesse momento os Vereadores Doriedson Antonio da Silva Freitas,
José Correia da Silva Neto e Valdeci Fernandes se logaram. REQUERIMENTO Nº 16/2024 -
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Informações sobre os contratos firmados com a
empresa Casamax; lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado com o voto favorável
do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas. Nesse momento o Vereador Eliomar da Silva
Oliveira informou que tinha um requerimento assinado pela maioria dos vereadores para inclusão
do Projeto de   Lei nº 58/2024 na Ordem do Dia. O Vereador Marco Antonio Ribeiro Santos
solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Adelaide Dobal de Aquino, o Vereador
Nilber Rosemberg Ladeia de Souza pelo falecimento da senhora Sebastiana Francisca Soares e
o Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas, pelo falecimento senhora Maria Isabel de Andrade
Raposo. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura
da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA de nºs 382, 383 e 398; JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO de nºs 394, 405 e 406, CICERO
PEREIRA DOS SANTOS de nºs 395, 396 e 400; NIL DANTAS de nºs 397, 399 e 410;
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 401 e 402; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de
nºs 403 e 404; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 407 a 409; MARCO ANTONIO RIBEIRO
SANTOS de nº 411; LEILA APARECIDA RAVÁZIO de nºs 413 e 414 e VALDECI FERNANDES, de
nºs 415 a 417; MOÇÃO DE APELO Nº 40/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS -
Revitalização do escadão da Avenida Iskandar Sarkis Tellian, Parque do Moinho, bem como a
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instalação de um posto da Guarda Civil Municipal no imóvel público próximo ao escadão; lida, foi
posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O presidente informou que
estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Foi lida a correspondência recebida: ofício
da Secretaria de Habitação, Regularização Fundiária e Planejamento Urbano de Mairiporã,
juntamente com o Conselho da Cidade - Concidade de Mairiporã, convidando a todos para
participarem da 8ª Conferência Municipal da Cidade, a ser realizada entre os dias  13 e 14 de
junho, no  Auditório do Centro Educacional, com a seguinte programação: abertura oficial  do
evento no dia  13/06, às  18h,  e início das discussões temáticas de acordo com os tópicos
propostos pelo Ministério das Cidades no dia  14/06, a partir das 16h, tais como inclusão,
democracia, sustentabilidade e justiça social. Doriedson Antonio da Silva Freitas solicitou um
minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Welligton Julião. De acordo com o art. 149 do
regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: RENATO LUIS FONTES CARDOSO que
solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, para que solicite à Secretaria de Obras, a
reinstalação da lixeira comunitária que foi retirada no Bairro da Ponte Alta; NILBER ROSEMBERG
LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, para que solicite ao
departamento competente, a manutenção nas quadras do Parque Linear, próximo ao terminal
rodoviário; RICARDO MESSIAS BARBOSA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
solicitando ao departamento competente, que informe a este vereador onde fica exatamente o
limite entre os Municípios de Mairiporã e Nazaré Paulista; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS; LEILA APARECIDA RAVAZIO; FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa
enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria de Segurança Pública, Transportes e
Mobilidade Urbana, que informe se as três câmeras instaladas próximas à divisa dos Municípios
de Mairiporã e Nazaré Paulista estão em funcionamento, e se em algum momento flagraram
alguma pessoa descartando lixo no local. Nesse momento o Vereador Fernando Rachas Ribeiro
informou ao presidente que tinha um requerimento assinado pela maioria dos vereadores,
solicitando a inclusão do PL nº 59/2024 na Ordem do Dia. Foi observado um minuto de silêncio,
conforme solicitado no início. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 58/2024 –
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional
Especial; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em votação
simbólica; PROJETO DE LEI Nº 59/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Denomina de Oscar
Macoto Motitsuki a Regional da Serra, localizada no Bairro Parque Petrópolis; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em votação simbólica; PROJETO DE LEI
Nº 42/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a revogação do inciso
IV do art. 2º da Lei nº 3.702, de 25 de setembro de 2017, que criou o Conselho Municipal de
Segurança Pública e o Fundo Municipal de Segurança Pública; lido, foi posto em discussão e
votação, sendo aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 43/2024 – DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a revogação do inciso II do art. 3º da Lei 3.558, de
21 de outubro de 2015, que dispõe sobre a criação do CMC - Conselho Municipal da Cidade; lido,
foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº
44/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a revogação da alínea “g”
do inciso I do art. 2º da Lei nº 3.436, de 21 de agosto de 2014, que criou o COMTUR - Conselho
Municipal de Turismo; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;
PROJETO DE LEI Nº 46/2024 – LEILA APARECIDA RAVÁZIO - Dispõe sobre denominação de
Rua Generoso Ribeiro Lemos a atual Rua Nove, localizada no Loteamento Oásis Paulista, Bairro
Luiz Fagundes; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;
PROJETO DE LEI Nº 47/2024 – LEILA APARECIDA RAVÁZIO - Dispõe sobre denominação de
Rua Flora Grave Ribeiro a atual Rua Dezenove, localizada no Loteamento Oásis Paulista, Bairro
Luiz Fagundes; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1/2024 – MESA DIRETIVA - Dispõe sobre alterações à
Lei Complementar nº 460, de 15 de dezembro de 2022; lido, foi posto em discussão e votação,



sendo aprovado por unanimidade em segunda e última discussão e votação; PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 2/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a
revogação do inciso II do artigo 330 da Lei Complementar nº 438, de 24 de setembro de 2021,
que Instituiu o Plano Diretor Participativo de Mairiporã; lido, foi posto em discussão e votação,
sendo aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação. Aberta as inscrições para a
Explicação Pessoal. Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação
Pessoal os Vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS. O vice-presidente assumiu.
NIL DANTAS. O presidente reassumiu. FERNANDO RACHAS RIBEIRO e RENATO LUIS
FONTES CARDOSO. Não havendo mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente
convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia dezoito de junho, no horário regimental,
e deu por encerrada a presente reunião, às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos. Da qual,
para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente
ata, a qual vai devidamente assinada pelo presidente, NIL DANTAS, pelo vice-presidente,
FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por
mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-. 
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